MMPPOAHO-MATEMATUYKU ®AKVIITET ¥V KPATYJEBLLY

IIpujemuu ucnutr u3 MATEMATHUKE 3a ynuc na
OcHoBHe akanemcke ctyauje MATEMATUKE

27. jyu 2011. rogune

Bpewme 3a panx je 150 munyTa.
Tectr uma 10 3amataka. CBaKM KOMIUIETHO pellleH 3a/1aTak Bpeau 6 IoeHa.

HIN®PA:

BPOJ OCBOJEHUX MOEHA:

1. U3zpauyHatu BpeIHOCT uU3pasa

2 2a2+2a+2.a4—a a — a? a
a—1 a? —1 “ad+1
3aa = 2011.

2. JlyXyHE TeXUIIHUX Iy’)KU KOJ€ OAroBapajy KaTeTama MPOBOYIJIOT Tpoyria cy 13cm u
9 cm. OnpenuT AyKUHY XUTTOTEHY3€ TOT MPABOYTJIOT TPOYIJIA.

3. Pemwtu jeqnaunny |z — 16| + |22 — 25| = 9.

4. Hexka cy 71 u x5 pelliera kBaapaTHe jennaunne z2 + (4k — 13)x + 8k — 14 = 0. Ogpenutn
1

BPEOHOCT peaTHOT ITapaMeTpa k Tako na je —+ —=-2.
1 X2

5. Pemmtu Hejennaunny log, 5 (x? — 4z + 3) < 0.

6. PeuuTtu HejeqHauMHYy 4 /5 — 2 Sin% =6 sin% — 1.
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7. OcHU TIpecek IpaBe KyIie je Tpoyrao Koju uMa jemaH yrao ox 120°. 'V kymy je ymucaH
JeMHaKOCTpaHWYaH BaJbaK (BUCHHA BaJbKa je jeTHAKa TPEUHUKY OCHOBE BaJbKa ) MOTYIPEUHUKA
OCHOBE 7" = 3 cIn, TakKo Ja My jeaHa 0a3a JIe)Ku y paBHM 0asze Kyme, a JIpyra JoJupyje HeJIuM
006uMOM oMoTay Kyne. M3pauyHaTu mOBpIIMHY KyTI€.

8. Ha xunoteny3u BC mnpasoyrior tpoyria ABC' nate cy tauke D u F, TakBe na je
BE = ABu (CD = AC. U3pauyHatu, y paaujanuma, yrao DAFE.

9. OgpenuTn YeTHpHU Opoja O KOJUX TIpBA TPU YMHE APUTMETUUKU HHU3, MOCIIEIha TPU YUHE
T€OMETPHjCKU HU3, CyMa IIpBoT U Tpeher je 6, a cyMma npyror u 4eTBpTor je 30.

10. [ara je emunca ma? + 5y = 20 u meHa TaHrenTa 3z + 10y — 25 = 0. Oapemurtu
KOOpJUHATE JIOTUPHE TauKe.

10.
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9.

r € (2+2,4)

x € [bm + 12km, 137 + 12k7|, k € Z
P = 31(63 + 38V/3)

v

4

—3,3,9,27 unm 15,2, -9, 27

10. (3, ;)




